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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 11ª
LEGISLATURA.

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara Municipal de Jaru, a
senhora Presidente TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, após verificar presença de quórum legal, deu por
aberta a 09ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao Vereador Schimiti Patroleiro, para proceder à leitura
dos Expedientes e da Ordem do Dia, o Vereador Celiandro Marrom participando de forma remota. 1)
PROJETO DE LEI Nº 474, de 03 de fevereiro de 2026, de autoria da Mesa Diretora que Concede revisão geral
anual aos servidores da Câmara Municipal de Jaru. 2) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 442, de 06 de março de
2026, de autoria da Vereadora Sthella Almeida que Institui o Programa PEM  na Cidade e no Campo,
Procuradoria Especial da Mulher na Cidade e no Campo, no âmbito da Câmara Municipal de Jaru, Estado de
Rondônia, e dá outras providências. LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 113, de autoria do Vereador
Schimiti Patroleiro:  Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja realizada a implantação de
pavimentação asfáltica na Rua Francisco Valério localizado no setor 07, a pedido do senhor Jurandir.
PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE Vereador Schimit Patroleiro:1 Indica ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal, que seja feita a limpeza dos canteiros, cantos de rua e podas das árvores no Bairro
Savana Park. Vereadora Sthella Almeida: 1- Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a
possibilidade de realização da revitalização na Ruas Pau D´alho   localizada no residencial Orleans,
atendendo à solicitação da moradora Sra. Eliane. Vereadora Sthella Almeida: 2-Indica ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, que seja feita a manutenção e tapa-buracos na Rua Margarete Ferreira Costa,
localizada no setor 08, no trecho que vai da esquina do posto de saúde até a entrada da Rua do residencial
Jardim Primavera, atendendo à solicitação do morador Sr. Welbert. Vereadora Sthella Almeida: 3-Indica ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja feita a manutenção na Rua Ivan Santos, localizada no
setor 08, atendendo a solicitação da moradora Sra. Lilian. 4- Vereadora Sthella Almeida: Indica ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a revitalização do asfalto na ruas Pau Ferro, esquina com a rua
Quariquara, localizada no residencial Orleans, atendendo á solicitação da sra. Danieli. Vereador Rafael
Lopes: 1-Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja feita a manutenção dos brinquedos
na Praça da Dom Pedro, a pedido do Josiel. 2- Vereador Rafael Lopes: Indica ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal, que seja feita pavimentação asfáltica na rua Vila Lobos, setor 06, próximo ao centro
comunitário, a pedido da Lhu Manfre. Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, que seja realizada uma operação tapa-buracos na Rua Elias Narciso de Brito, no
setor 1A. Vereador João Paulo:1- Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja elaborado
um projeto de lei para os agentes comunitários de saúde para passarem para a modalidade estatutária.
Vereador João Paulo: 2-Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que a rua Onofre Duarte. SE
INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS) ÉVERSON QUEIROZ, STHELLA DE
ALMEIDA , JOÃO PAULO RIBEIRRO BARBOSA.  
PASSOU PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) PROJETO DE LEI Nº 474, de 03 de fevereiro de 2026, de autoria
da Mesa Diretora que Concede revisão geral anual aos servidores da Câmara Municipal de Jaru.).
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VEREADORES VOTO
Ademar Lopes do Nascimento (Mestre café)     Ausente
Celiandro Ribeiro de Jesus (Marron) online
Everson Campos Queiroz (Dr. Everson)     (  x   ) sim    -   não (     )
Francisco Hildemburg (Chiquinho do cacau) Ausente
João Paulo Ribeiro Barbosa( João Paulo do DER) (  x   ) sim    -   não (     )
José Cláudio Gomes da Silva (Amarelinho)   (  x   ) sim    -   não (     )
Josemar Figueira (Josemar da 34)                Ausente
Luzia de Fátima da Silva Abadias ( Sol de verão) (  x   ) sim    -   não (     )
Marcos Machado Miranda ( Marcão de Tarilândia).                    Ausente
Orlando Costa dos Anjos (Orlando Costa)                    Ausente
Rafael Vaz Lopes  (Rafael Lopes) (  x   ) sim    -   não (     )
Silvio Aquerley da Silva (Schimiti patroleiro) (  x   ) sim    -   não (     )
Sthella de Almeida Silva ( Sthella Almeida) (  x   ) sim    -   não (     )
Suhelen Fernanda Gonçalves Miller) (    x ) sim    -   não (     )

Projeto de Lei nº 474 Aprovado com 08 Votos. 2) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 442, de 06 de março de
2026, de autoria da Vereadora Sthella Almeida que Institui o Programa PEM  na Cidade e no Campo,
Procuradoria Especial da Mulher na Cidade e no Campo, no âmbito da Câmara Municipal de Jaru, Estado de
Rondônia, e dá outras providências. (Projeto Aprovado). Eu Greiziane Bravo Gonçalves, Diretora da
Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo em   presidente em
da mesa  TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUIES . Jaru/RO, 06 de abril de 2026.

                                

                                               TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
                                              Presidente da Câmara Municipal de Jaru
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
Poder Legislativo, em 06/04/2026 às 15:21, horário de JARU/RO, com fulcro no art. 14 da
Resolução nº 265 de 14/02/2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site eproc.jaru.ro.gov.br, informando o ID 3893197 e
o código verificador B4E1B9D7.
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